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Važno je sudjelovati! 
Andrea Wawrzynek, mag. pol. 
Upravna škola Zagreb 

 
Stručni rad 

 

Državno natjecanje u 
daktilografiji - 45. Dan tipkovnice 
Ove godine uspješno je održan 45. Dan tipkovnice u 
organizaciji Hrvatskog stenografskog društva, a 
domaćin ovogodišnjeg državnog prvenstva u 
kompjutorskoj daktilografiji bila je Ekonomska i 
birotehnička škola Bjelovar. 

 

Uspješna organizacija i velik odaziv 
natjecatelja 
Natjecanje su otvorili župan Bjelovarsko-bilogorske 
županije gospodin Marko Marušić, ravnatelj 
Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar Vladimir 
Štefanec i predsjednica Hrvatskog stenografskog 
društva, Andrea Wawrzynek. 

Na natjecanju koje se održalo 16. ožujka 2024. 
godine sudjelovao je rekordni broj natjecatelja – 
njih čak 56! Prisustvovalo je 5 natjecatelja u skupini 
vrhunskih profesionalnih daktilografa te ukupno 51 
učenik iz 14 srednjih škola iz cijele Hrvatske. 
Učenici su se natjecali u dvije dobne skupine: 
učenici (13 do 16 godina) i juniori (17 do 20 godina).  

Na natjecanju su sudjelovali natjecatelji iz 
Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca 
Vinkovci, Srednje strukovne škole Vinkovci, 
Ekonomsko-birotehničke i trgovačke škole Zadar, 
Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar, 
Ekonomske Škole Požega, Centar izvrsnosti iz 
poduzetništva, Gospodarska škola Varaždin, 
Srednja škola Koprivnica, Srednja škola Isidora 

Kršnjavoga, Ekonomska i trgovačka škola Čakovec, 
Osnovna škola Zorke Sever, Srednja škola Stjepana 
Sulimanca, Srednja škola Prelog i Upravna škola 
Zagreb. 

Tijekom natjecanja održano je i stručno 
usavršavanje za nastavnike: Marija Dušek, dipl. oec. 
i Blaženka Urh, dipl. oec., nastavnice Ekonomske i 
birotehničke škole Bjelovar, održale su predavanje 
pod nazivom Unaprjeđenje nastave kompjutorske 
daktilografije i uredskog poslovanja pomoću 
aplikacija. 

 

Rezultati natjecanja 
U disciplini prijepisa teksta (Text production), u A 
skupini, 30-minutnom prijepisu, pobijedio je 
Šimun Džalto iz Ivankova s odličnim rezultatom od 
584,9 neto znakova u minuti. Drugo mjesto zauzela 
je Ivana Kokot (492,3) iz Varaždina, a treće mjesto 
Ivan Antolović (392,6) iz Zagreba. 

U skupini od 17 do 20 godina, u disciplini  
10-minutnog prijepisa, prvo mjesto osvojio je 
učenik Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar 
Viktor Matraković s 554,8 znaka u minuti! Drugo 
mjesto osvojio je Emanuel Brkić iz Ekonomske  
i trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci (430,1),  
a treće Ivan Ivković iz Srednje strukovne škole 
Vinkovci (409,2). 

U skupini natjecatelja od 13 do 16 godina, također  
u disciplini 10-minutnog prijepisa teksta, prvo 
mjesto osvojila je Tea Ignjatović iz Upravne škole 
Zagreb s 311 znakova u minuti. Drugi je bio Dino 
Mikulić iz Srednje škole Koprivnica (295,5), a treća 
Tea Krznarić (269,3) iz Ekonomske i trgovačke škole 
Ivana Domca Vinkovci. 

U ekipnoj kategoriji ove je godine prvo mjesto 
osvojila Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar  
s ukupno 11854 bodova. Na drugom mjestu je 
Ekonomska i trgovačka škola Ivana Domca Vinkovci 
(11887 bodova), a na trećem Centar izvrsnosti iz 
poduzetništva Varaždin (8851 bodova). Najbolja 
škola osvojila je pehar u trajno vlasništvo. 
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Svi uspješni natjecatelji dobili su diplome, a prva tri 
mjesta osvojila su vrijedne nagrade. Za prvo mjesto 
u sve tri kategorije natjecatelji su dobili printer, za 
drugo mjesto tipkovnicu i za treće mjesto slušalice. 
Natjecatelji koji su osvojili prva tri mjesta u sve tri 
kategorije dobili su i medalju u trajno vlasništvo. 

Važno je istaknuti i da je ovo natjecanje bilo 
kvalifikacijsko natjecanje za ovogodišnje svjetsko 
natjecanje Interstena.  

Zahvaljujemo se svim školama, mentorima i 
natjecateljima na sudjelovanju, a osobito školi 
domaćinu na odličnoj organizaciji!  

 

 
Slika 1: Pobjednici s mentoricama u kategoriji učenika 

 

 

 
Slika 2: Pobjednik u disciplini Transkript govora u stvarnom 

vremenu (kategorija: senior) 

  

 

 
Slika 3: Pobjednici u kategoriji seniora sa svojim mentoricama 
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Slika 4: Pobjednici u kategoriji juniora sa svojim mentoricama 

  

 

 

 
Slika 5: Pobjednici u disciplini Transkripta govora u stvarnom 

vremenu sa svojim mentoricama (kategorija juniori) 

 

 
 

 

 
Slika 6: Pobjednici u ekipnoj klasifikacijskoj listi – Ekonomska i 

birotehnička škola Bjelovar 

 
 

Međunarodno natjecanje – 
Intersteno online 
Na ovogodišnjem 22. online Intersteno svjetskom 
natjecanju u daktilografiji sudjelovalo je 1174 
natjecatelja iz cijeloga svijeta, a pritom najviše 
natjecatelja i škola iz Hrvatske do sada! Mrežno 
natjecanje u 10-minutnom prijepisu teksta održano 
je u razdoblju od 18. ožujka do 26. travnja 2024. 
godine u kategoriji prijepisa na materinjem jeziku i 
u višejezičnom prijepisu. 
Ukupno 190 natjecatelja iz 29 srednjih škola i 
Hrvatskog stenografskog društva sudjelovalo je na 
ovogodišnjem natjecanju. Sudjelovale su škole iz 
Zagreba, Bjelovara, Dubrovnika, Vinkovaca, 
Čakovca, Osijeka, Đakova, Rijeke, Požege, Šibenika, 
Karlovca, Zadra, Slavonskog Broda, Varaždina, 
Ogulina, Pazina, Popovače, Gline Dalja, Makarske, 
Gračaca, Našica, Ivanić-Grada, Novske, Preloga i 
Pitomače.  

 
 



Pogled unatrag    
 

38 
         

 

Rezultati natjecanja 
Dobna skupina do 12 godina 

Sara Bešker, učenica Osnovne škole Zorke Sever, s 
rezultatom od 212,4 znaka u minuti plasirala se na 
odlično 14. mjesto! 

 

Dobna skupina od 13 do 16 godina 

Lovro Župčić, učenik Ekonomsko turističke škole 
Karlovac, s rezultatom od 394,5 znakova u minuti 
osvojio je odlično 4. mjesto na svijetu u konkurenciji 
176 plasirana natjecatelja.  

Sljedeći najbolji rezultat iz Hrvatske je onaj Marka 
Jalšovečkog iz Ekonomske i upravne škole Osijek 
koji se s 311,4 znaka u minuti plasirao na 16. mjesto. 
Treći najbolji rezultat iz Hrvatske postigla je Iva 
Horvat iz Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar 
s 298,9 znakova u minuti što ju je plasiralo na 20. 
mjesto. 

 

Dobna skupina od 17 do 20 godina 

Najbolji plasman ostvario je Viktor Matraković, 
učenik Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar, s 
rezultatom od 519,4 znaka u minuti i zauzeo je 
odlično 5. mjesto među 567 plasiranih natjecatelja. 
Na 7. mjesto plasirao se Ivan Ivković, učenik Srednje 
strukovne škole Vinkovci, s rezultatom od 502 
znaka u minuti, a Elena Mijatović, učenica 
Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca Vinkovci 
s  rezultatom od 465,2 znaka u minuti plasirala se na 
15 mjesto. 

 

Dobna skupina od 21 do 99 godina 

Najbolja natjecateljica iz Hrvatske bila je Andrea 
Wawrzynek s rezultatom od 626,9 znakova u minuti 
što ju plasirao na visoko 6. mjesto u svjetskom 
poretku. Drugi najbolji rezultat ostvario je Šimun 
Džalto s rezultatom od 464,3 znaka u minuti 
plasiravši se na 35. mjesto, a Ivana Kokot postigla je 
446,4 znaka u minuti i zauzela 44. mjesto. 

Višejezični prijepis 

U kategoriji prijepisa teksta na više jezika, među 
kojima je i hrvatski jezik, natjecatelji Hrvatskog 
stenografskog društva ostvarili su odlične rezultate: 

- Andrea Wawrzynek (16 jezika) - 10. mjesto, 

- Ivana Restović (15 jezika) – 31. mjesto, 

- Ivana Kokot (11 jezika) – 28. mjesto, 

- Ivan Nekić (5 jezika) – 44. mjesto,  

- Vinko Kovač ( 3 jezika) - 60. mjesto.  

U kategoriji juniora najbolje mjesto u višejezičnom 
poretku osvojio je Viktor Matraković (11 jezika- 15. 
mjesto), a u kategoriji učenika Tea Krznarić (4 jezika 
- 38. mjesto). 

Hrvatsko stenografsko društvo zahvaljuje svim 
natjecateljima i njihovim mentorima, uz iskrene 
čestitke na postignutim rezultatima. 

 


